

राज्याच्या विविध भागांमध्ये पावसाच्या सरी

मुंबई : राज्यातील अनेक जिल्हांमध्ये मान्सूनपूर्व पावसाच्या सरी पडू लागल्या आहेत. मुंबई, पुणे, रायगड, सातारा, सांगली, कोल्हापूर, रत्नागिरी व राज्याच्या अन्य भागांत बुधवारी (दि. ५) पूर्वमोसमी पाऊस पडला. या पावसामुळे अनेक ठिकाणी पाणी साचले. मुंबई-गोवा महामार्गावर पाणी साचल्यामुळे वाहनचालकांना अडचणी येत होत्या, तर काही ठिकाणी झाडे व वीज कोसळण्याच्याही घटना घडल्या. दरम्यान, पाऊस पडत असल्याने शेतकरीवर्ग सुखावला आहे, तर उकाड्याने हैराण झालेल्या नागरिकांसाठी या पावसामुळे दिलासा मिळाला. नैऋत्य मोसमी पावसाच्या वाटचालीसाठी पोषक स्थिती आहे. मोसमी पाऊस गुरुवारी तळकोकणात दाखल होण्याचा अंदाज व्यक्त करण्यात आला आहे. शनिवारपासून पुढील तीन दिवस राज्याच्या बहुतेक भागात जोरदार पाऊस पडण्याचा अंदाज आहे.

पंतप्रधान मोदी एनडीएच्या नेतेपदी राष्ट्रपतींना भेटून सत्तास्थापनेचा दावा करणार



नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था
राष्ट्रपती द्रौपदी मुर्मू यांनी १७वी लोकसभा भंग केल्यानंतर आता देशात पुन्हा सत्तास्थापनेच्या हालचालींना वेग आला आहे. लोकसभा निवडणूक निकालात भाजपच्या नेतृत्वातील एनडीएला पुन्हा बहुमत मिळाले आहे. त्यात भाजपने सर्वाधिक २४० जागा जिंकल्या आहेत. त्यामुळे दिल्लीत बुधवारी (दि. ५)

झालेल्या एनडीएच्या बैठकीत पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची नेतेपदी निवड करण्यात आली. यानंतर राष्ट्रपतींना भेटून सत्तास्थापनेचा दावा करण्यात येणार आहे. पंतप्रधान मोदींच्या निवासस्थानी झालेल्या बैठकीस टीडीपी प्रमुख चंद्रबाबू नायडू, जेडीयूचे प्रमुख नितीश कुमार, एलजेपीचे धिरांग पासवान, महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री एकनाथ

शिंदे यांच्यासह एनडीएतील इतर घटकपक्षांचे नेते उपस्थित होते. नेतानिवडीच्या प्रस्तावात म्हटले आहे की, भारताच्या १४० कोटी जनतेने गेल्या १० वर्षांत नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वातील एनडीए सरकारमधील जनकल्याणकारी योजनांतून देशातील प्रत्येक भागात विकास होताना पाहिला आहे. दीर्घकाळापासून जवळपास सहा दशकांनंतर देशातील जनतेने

सलग तिसऱ्यांदा पूर्ण बहुमताने सत्ता नेतृत्व निवडले आहे. २०२४ची लोकसभा निवडणूक नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली एकत्रित लढलो आणि जिंकलो याचा आम्हाला गर्व आहे. आम्ही एनडीएचे नेते म्हणून नरेंद्र मोदी यांनी सर्वसंमतीने निवड करीत आहोत. त्यांच्या नेतृत्वात एनडीए सरकार भारतातील गरीब, महिला, युवा, शेतकरी, शोषित, वंचित आणि पीडित नागरिकांना सेवा देण्यासाठी कटिबद्ध आहे. भारताच्या वारशाचे रक्षण करण्यासाठी व देशाच्या सर्वांगीण विकासासाठी एनडीए सरकार जनतेतील आयुष्यात सुधार आणण्यासाठी प्रयत्नशील राहील, असेही प्रस्तावात नमूद करण्यात आले आहे. या प्रस्तावावर २१ नेत्यांची स्वाक्षरी आहे.



पुणे : मावळ लोकसभा मतदारसंघात महायुतीचे उमेदवार खासदार श्रीरंग बारणे यांनी विजयाची हॅट्टिक साधली आहे. त्यांनी महाविकास आघाडीचे उमेदवार व उद्भव ठाकरे गटाचे नेते संजोग वाघरे-पाटील यांचा ९६ हजार ६१५ मतांनी पराभव केला. खासदार श्रीरंग बारणे यांना पनवेल विधानसभा मतदारसंघातून मतांची निर्णायक आघाडी मिळवून देणारे माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर, भाजपचे मावळ लोकसभा निवडणूक प्रमुख आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी तिसऱ्यांदा खासदार झाल्याबद्दल त्यांचे अभिनंदन केले, तर मताधिक्य दिल्याबद्दल खासदार श्रीरंग बारणे यांनी लोकनेते रामशेट ठाकूर, आमदार प्रशांत ठाकूर व सहकाऱ्यांचे आभार व्यक्त केले. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, शिवसेनेचे जिल्हाध्यक्ष रामदास शेवाळे, पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत, शहर अध्यक्ष अनिल भगत, जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, तालुका सरचिटणीस प्रल्हाद केणी, अभिषेक पटवर्धन, केदार भगत, रुपेश नागवेकर आदी उपस्थित होते.

विधानसभा निवडणुकीच्या तयारीसाठी मला सरकारमधून मुक्त करा

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची पक्षनेतृत्वाला विनंती

मुंबई : प्रतिनिधी
लोकसभा निवडणुकीत जो पराभव झाला त्याची सर्व जबाबदारी माझी आहे. आता मला विधानसभेसाठी पूर्ण उत्तरायचे आहे. त्यामुळे मला सरकारमधून मोकळे करावे, अशी मी विनंती करणार आहे. बाहेर राहिलो तरी मी काम करीन, पण मला आता पूर्णवेळ विधानसभेकडे लक्ष केंद्रित करायचे आहे, असे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी म्हटले आहे.

ते बुधवारी (दि. ५) मुंबईत बोलत होते. दरम्यान, त्यांनी असे करू नये याकरिता भाजप नेते, पदाधिकारी त्यांची मनधरणी करीत आहेत. उपमुख्यमंत्री फडणवीस म्हणाले, महाराष्ट्रात आम्हाला अपेक्षित यश मिळाले नाही किंबहुना आमच्या अपेक्षापेक्षा खूप कमी जागा मिळाल्या. महाराष्ट्रात आमची लढाई महाविकास आघाडीसोबत होतीच, त्यासोबतच नरेंद्रमोदीसोबत करावी



लागली. त्यामध्ये संविधान बदलणार असा नरेंद्रमोदी तयार करण्यात आला. हा नरेंद्रमोदी आम्हाला धांबवता आला नाही. त्याला आम्ही उत्तर

देऊ शकलो नाही, त्याचा आम्हाला फटका बसला. भाजपला राज्यात लोकांनी नाकारले अशी परिस्थिती नाही. सम-समान मते मिळाली आहेत. आज आम्ही बसून निवडणुकीचा आढावा घेतला आहे. कोणते मुद्दे होते याचा आम्ही विचार केला. ज्यांना जास्त जागा मिळाल्या, त्यांचे अभिनंदन करतो. जनतेने दिलेले जनादेश मानून आम्ही

पुढील तयारी करण्याचा निर्णय घेतल्याचे फडणवीस यांनी सांगितले. मी सरकारच्या बाहेर राहिलो तरी सरकारमध्ये आम्हाला जे काही करायचे आहे ते आम्ही करणार आहोतच. त्या टीमसोबत मी असेन. या संदर्भात लवकरच पक्षाच्या वरिष्ठांना मी भेटणार आहे. त्यानंतर त्यांच्या सल्ल्याने ते जे सांगतील त्यानुसार मी पुढची कार्यवाही करेन, असेही फडणवीस यांनी स्पष्ट केले.

'देशात एनडीए आणि भाजपला मोठा कौल'
या वेळी देशातील भाजपसह एनडीए आघाडीच्या कामगिरीबद्दल बोलताना उपमुख्यमंत्री फडणवीस म्हणाले की, पंडित नेहरू यांच्यानंतर पुन्हा एकदा तिसऱ्यांदा पंतप्रधान बनण्याचा आशीर्वाद जनतेने पंतप्रधान नरेंद्र मोदींना दिला. १९६२नंतर पहिल्यांदाच सलग तिसऱ्यांदा सरकार होतेय. ओडिशांमध्ये भाजपचे प्रथमच सरकार होतेय. आंध्र प्रदेशमध्ये चंद्रबाबूच्या नेतृत्वास पसंती मिळाली. अरुणाचलमध्ये पुन्हा भाजपचे सरकार आले. लोकसभेसाठी एनडीए आणि भाजपला मोठा कौल दिल्याबद्दल जनतेचे आभार. इंडिया आघाडी तयार झाली होती, त्या संपूर्ण इंडिया आघाडीला जितक्या जागा मिळाल्या त्यापेक्षा जास्त जागा एकट्या भाजपला देशात मिळाल्या आहेत. सर्वांनी एकत्र येऊन नरेंद्रमोदी तयार करण्याचा प्रयत्न केला, पण भाजप त्यांच्यापेक्षा मोठी राहिली. एनडीएचे घटकपक्ष मिळून सरकार तयार होत आहे.

निवडक

केजरीवालांच्या कोठडीत वाढ, अंतरिम जामीन अर्जही फेटाळला

नवी दिल्ली : मद्य घोटाळाप्रकरणी राऊज व्हेन्यूच्या विशेष पीएमएलए न्यायालयाने दिल्लीचे मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल यांच्या न्यायालयीन कोठडीत १९ जूनपर्यंत वाढ केली आहे तसेच वैद्यकीय कारणस्तव सात दिवसांच्या जामीनासाठी दाखल केलेली अंतरिम जामिनाची याचिका फेटाळून लावली. दरम्यान, न्यायालयाने संबंधित अधिकाऱ्यांना केजरीवालांच्या आवश्यक वैद्यकीय चाचण्या करण्याचे निर्देश दिले आहेत.

नाशिकमध्ये जण घुसली थेट घरात; तीन जण गंभीर जखमी नाशिक

येथे विचित्र अपघात घडला आहे. मद्यधुंद चालकाची कार भिंत फोडून थेट घरात घुसली. या अपघातात तीन जण गंभीर जखमी झाले आहेत तसेच घराचेही मोठे नुकसान झाले आहे. नाशिकच्या सातपूर शिवाजीनगर परिसरात हा अपघात घडला. जखमींवर खासगी रुग्णालयात उपचार सुरु आहेत. मद्यधुंद कारचालक जगदीश धर्माळे याला गंगापूर पोलीसांनी अटक केली आहे.

चंद्रकांत खैरेंनी आपल्याच पक्षावर फोडले पराभवाचे खापर

छत्रपती संभाजीनगर : प्रतिनिधी

लोकसभा निवडणुकीत एनडीएला बहुमत मिळाले. या निवडणुकीत महाराष्ट्रातील छत्रपती संभाजीनगर मतदारसंघात महायुतीचे उमेदवार संदिपान भुमरे यांचा विजय झाला. ठाकरे गटाचे चंद्रकांत खैरे पराभूत झाले. या पराभवानंतर खैरे यांनी आपल्याच पक्षाचे नेते आणि विधान परिषदेचे विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे यांच्यावर निशाणा साधत आपल्याच पक्षावर पराभवाचे खापर फोडले आहे.

विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे यांच्यावर निशाणा



त्यासाठी आतापासून काहीतरी करावे लागेल. छत्रपती संभाजीनगरमध्ये पक्षाचे दोन जिल्हाप्रमुख आहेत. त्यामध्ये एक जिल्हाप्रमुख आजारी होते. ते उठलेही नाहीत. त्यानंतर दुसरे जिल्हाप्रमुख हे विरोधी पक्षनेते आहेत. तेही या ठिकाणी यायचे, १० मिनिटे बसायचे आणि जायचे त्यामुळे मी एकटा पडलो, असा आरोप चंद्रकांत खैरे यांनी केला आहे. खैरे पुढे म्हणाले, पाच आमदार

फुटले, मी एकटाच काम करीत होतो हेही लक्षात आले पाहिजे. विरोधी पक्षनेते मोठे झाले आहेत. ते आणखी मोठे व्हावेत, पण त्यांनीही लक्ष द्यायला पाहिजे होते. ते जिल्हाप्रमुख आहेत. जिल्हाप्रमुखपद त्यांनी सोडले नाही. मग काम तरी करायला पाहिजे होते. हे सर्व उद्भव ठाकरे यांच्या कानावर घालणार आहे. यात मोठा रोल हा धनशक्तीचा आहे, पण ज्याची जबाबदारी त्यांनी पार पाडायला हवी होती, असे म्हणत खैरेंनी पक्षातर्गत खळबळ उडवून दिली आहे.

छत्रपती संभाजीनगरमध्ये शिवसेनेचे संदिपान भुमरे यांना ४,७६,९३० मते मिळाली आहेत, तर चंद्रकांत खैरेंना २,९३,४५० मते पडली. यावर बोलताना मनाला लागणारा पराभव आहे. मी कधीही भ्रष्टाचार केला नाही. निर्व्यसनी माणसाला नागरिकांनी मत दिली नसल्याने दुःखी झाल्याचे खैरेंनी म्हटले तसेच त्यांनी पराभवाचे खापर त्यांनी अंबादास दानवेवर फोडले आहे.



मुंबई : रायगड-रत्नागिरी लोकसभा मतदारसंघातून सलग दुसऱ्यांदा निवडून आल्याबद्दल खासदार सुनील तटकरे यांचे राष्ट्रवादीचे अध्यक्ष तथा राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.

केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरींनी नातवंडांसोबत केले विजयाचे सेलिब्रेशन

साधेपणाचे होतेय कौतुक, व्हिडीओ व्हायरल



नागपूर : प्रतिनिधी
लोकसभा निवडणुकीत केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांनी अपेक्षेप्रमाणे विजय मिळवला. या विजयानंतर गडकरींनी आपल्या घरगुती सेलिब्रेशनचा एक व्हिडीओ शेअर केला आहे. या व्हिडीओतील साधेपणा अनेकांच्या मनाला स्पशून गेला आहे. केंद्रीय मंत्री गडकरींनी सुरुवातीला आपल्या कार्यकर्त्यांनी आणलेला केक पाऊन विजय साजरा

केला, पण त्यानंतर अत्यंत घरगुती वातावरणात आपल्या नातवंडांसह वेळ घालून आपले यश सेलिब्रेट केले. गडकरींनी सोशल मीडियावर 'आजोबांच्या विजयाने नातवंडंखेळील खुश' असे कॅप्शन देत पोस्ट केलेल्या व्हिडीओत त्यांची नातवंडे लाडक्या आजोबांच्या भोवती घोळका करून बसलेली दिसतात. फोटोसाठी पोस्ट देऊन झाल्यावर मग एक चिमुकली मागून आबा जिंकले असे म्हणते आणि उपस्थितांमध्ये हास्य पसरते. गडकरीसुद्धा यावर स्मित करतात. या व्हिडीओमधील साधेपणा नेटकऱ्यांना खूप भावला आहे.

कुठलाही गाजावाजा नाही, कुठेही अतिरेक नाही, त्यांचा साधेपणा स्वतःवरील व कामावरील विश्वास दाखवतो अशा कमेंट्ससह हा व्हिडीओ शेअर केला जात आहे. निकालाची आकडेवारी पाहिल्यास गडकरी यांनी सुरुवातीपासून आघाडी घेतली होती. मतमोजणीच्या सर्व फेऱ्या संपताना त्यांना सहा लाख ५५ हजार २७ मते प्राप्त मिळाली. गडकरींनी एक लाख ३७ हजार ६०३ मतांनी काँग्रेसच्या विजय ठाकरे यांचा पराभव केला आहे.

ब्लड रिपोर्टमध्ये फेरफारप्रकरणी दोन आरोपींना पोलीस कोठडी

पुणे : प्रतिनिधी
पुणे पौर्णमासी कार अपघात प्रकरणातील आरोपी मुलाच्या ब्लड रिपोर्टमध्ये फेरफार प्रकरणात मुंबईतून अटक करण्यात आलेल्या दोघांनाही न्यायालयाने सहा दिवसांची पोलीस कोठडी सुनावली आहे. अशफाक मकानदार आणि अमर गायकवाड अशी या आरोपींची नावे असून त्यांना १० जूनपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली आहे.

ब्लड रिपोर्ट फेरफार करण्यासाठी ससून रुग्णालयातील डॉक्टरांना अशफाक व अमर यांनी तीन लाख रुपये दिले होते, अशी माहिती समोर आली आहे. अटकेनंतर त्यांना कोर्टात हजर केले असता १० जूनपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली आहे.

शिवराज्याभिषेक सोहळ्यासाठी रायगड सज्ज

महाड : प्रतिनिधी

प्रतिवर्षाप्रमाणे यंदाही ६ जून रोजी किल्ले रायगडावर हिंदवी स्वराजाचे संस्थापक तथा आराध्य दैवत छत्रपती शिवाजी महाराजांचा राज्याभिषेक सोहळा साजरा होत आहे. यंदाच्या या ३५१व्या सोहळ्याकरिता शिवभक्तांच्या सोयीसुविधांसाठी प्रशासनामार्फत ज्य्यत तयारी करण्यात येत आहे. त्याचप्रमाणे गड परिसरात १४०० पोलीस तैनात असणार आहेत.



पडू लागल्या आहेत. या पाश्र्चभूमीवर गेले काही दिवस प्रशासनामार्फत सातत्याने बैठका घेतल्या जात आहेत. यंदादेखील लाखो शिवभक्त गडावर दाखल होतील असा अंदाज आहे. ते लक्षात घेत प्रशासनामार्फत ज्य्यत तयारी सुरु करण्यात आली आहे. किल्ले रायगडावर येणाऱ्या शिवभक्तांसाठी पिण्याच्या पाण्याची सुविधा प्रशासनाकडून करण्यात आले आहे. याकरिता

प्रशासनाकडून कोंझर आणि पाचाड येथे सुविधा केलेली आहे. या ठिकाणी शिवभक्तांनी आपली वाहने पार्क करून तेथून त्यांना एसटी बसने रायगडकडे सोडण्यात येणार आहे. महाड एसटी आगाराकडून याकरिता एसटी बसेस मागवण्यात आलेले आहेत. आरोग्य विभागाची पथकेदेखील या ठिकाणी तैनात करण्यात आली आहेत. चित्त दस्वजा येथून पायी चालत जाणाऱ्या शिवभक्तांचा आरोग्याचा प्रश्न निर्माण होऊ नये म्हणून त्यांच्या सुविधेसाठी गडावर आणि पायरी मार्गावर वैद्यकीय पथके आणि कर्मचारी नियुक्त केले जाणार आहेत. रायगड रोप वेदेखील शिवभक्तांकरिता दिवस रात्र सुरु राहणार आहे. अशा प्रकारे शिवराज्याभिषेक सोहळ्यासाठी शासनाकडून ज्य्यत तयारी करण्यात आली आहे.

